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СВІТОВИЙ ДОСВІД ПЕРЕРОБКИ МЕТАЛЕВОЇ СТРУЖКИ 

 

Покровенко К.Ю. 

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 

Різке зростання світового споживання металу при обмеженому його виробництві 

призвів до дефіциту і як наслідок до різкого подорожчання сировини як на зовнішньому 

ринку, так і всередині країни. Легкодоступні запаси дешевого металевого брухту практично 

всі вичерпані, і лом з'являється тільки в міру планомірного виведення металомістких виробів 

з використання. У зв'язку з цим набуває економічну привабливість такий вид відходів, як 

металева стружка. Звичайно, питання переробки стружки стояв за всіх часів, але зазвичай 

головною метою цього було позбавлення від непотрібних відходів, а не вживання з користю. 

Причинами такого стану були такі об'єктивні чинники, як порівняно низька ціна первинного 

металу, високі витрати на доставку до місць переплавлення, низька якість і велика 

засміченість стружки, а також великий чад під час плавкі.брікетіровочний прес  

Зазвичай першою операцією є подрібнення довгою зливний кручений стружки до 

сипучого стану. Стружка стає придатною для подальшої обробки, при цьому він обіймав 

стружкою обсяг зменшується в кілька разів, значить, в рази зменшуються витрати на 

вантажно-розвантажувальні роботи і транспортування. Для подрібнення застосовуються 

різні види стружкодробілок: ножові, роторні, молоткові і т.п. Всі вони мають як свої 

позитивні, так і негативні сторони. Так, молотковідробарки при високій продуктивності 

дуже чутливі до засміченості вихідної стружки різними твердими предметами і кінцевими 

відходами металообробки (при попаданні твердих предметів вони виходять з ладу). У 

одновалкової стружкодробилок висока ймовірність аварійних зупинок через забивання 

стружкою зазору між сіткою і ротором і його подальшого заклинювання. Багатовалкові 

дробарки при роботі мають швидкий знос ріжучих крайок, отже, потребують частої 

перезаточки ножів. Зміна ножів і їх заточка дуже трудомістке завдання, іноді займає кілька 

днів. Вартість же додаткового комплекту ножів для дробарки в середньому становить від 40 

до 70% вартості всієї установки. 

У зв'язку з цим цікавим є досвід застосування стружкодробилок. Головним принципом 

роботи дробарок є подрібнення стружки за рахунок тертя витків одна об одну, без різання 

або ударів. Таке дроблення стружки дозволяє витрачати мінімум енергії і мати  дуже 

невелике зношування робочих частин. Установки серії KB працюють з більшістю типів 

матеріалів незалежно від форми металевої стружки. 
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